ハローワーク

藤沢で

しごと」に、出会お

予約不要

服装自由

7/31 9:30~ *

2025年

地元 の企業の採用担当者がお待ちしています。

応募 はもちろん、仕事や職場の様子を聞いたり、相談だけ でも 大歓迎!

ナガタベルリッツア 株式会社

◆会社概要·特徵

私たち、ナガタグループは、茅ヶ崎を拠点に国内14法人、海外3法人を有する企業グループで1933年の創業時から、時代の変化を先取りし、意欲的で堅実な経営を続け、安定した成長を遂げています。自動車純正用品メーカーの当社のほか、不動産管理、ファイナンス、大型温泉施設、総合型スポーツジム、医療関連等、幅広く事業を展開しています。

◆就業場所(交通手段) • 最寄駅

神奈川県茅ヶ崎市矢畑1222

最寄駅:JR東海道線「茅ヶ崎駅」または相模線「北茅ケ崎駅」 ※マイカー通勤・白転車通勤可(無料駐車場有り)

採用担当者からひとこと

ナガタベルリッツア株式会社は、トヨタ自動車、スズ キなどの、国内ほぼすべての大手自動車メーカーおよび 関連商社を顧客とし、安定経営を続けています。

茅ケ崎本社では、営業、設計・開発などの業務と、管理系の総務、人事、経理などを担当する社員、約30名ほどが働いています。新潟、ベトナム、タイに拠点がありますが転勤はほぼありません。

藤沢、茅ケ崎出身や在住の社員が多く、地元で長期間しっかり仕事をしたい、という方には最適な職場です。パート職(経理事務、倉庫軽作業、フォークリフト)は年齢不問です。お気軽にお立ち寄りください。



事業所番号:1408-105493-9







対象求人はこちら

★法人営業

★設計・開発

★品質管理

★総務・人事

★倉庫作業

etc...

参加方法は・・・

- 1. ハローワーク藤沢 1階 特設コーナーに、直接お越しください
- 2. 裏面の「参加申込書」を記入してください(事業所担当者へお渡しください)
- 3. 希望事業所の「受付番号」を取り、お近くの待合席でお待ちください
- 4. 事業所担当者より「受付番号」をお呼びします
- 5. プースに入り、参加申込書を渡し、面接や相談を行ってください
- 6. 面接や相談終了後、事業所担当者より「求職活動実績証明書」をお渡しします

ハローワーク藤沢 職業相談部門

藤沢市朝日町5-12 藤沢労働総合庁舎

※雇用保険受給中の方は、 求職活動の実績となります。



☎ 0466-23-8609 (41#) [平日 8:30~17:15]

◆この用紙は、面談のときに採用担当者へ渡してください◆

★ "ハローワーク藤沢で「しごと」に出会おう"参加申込書 ★

	ーワーク の 職登録	登録済みの方⇒ 未登録の方⇒	・求職番号を記入してください 「	
ふりがな				
氏名			本日は、 □説明を希望 □応募を希望	
八 日		 堀を	□試明を布室 □心奏を布室 □ □ □ □ □ □ □ □ □	
本日の開催情報を			↓ 該当 9 るものに図 	
教えてください。			ロハローワークインターネットサービスのイベント情報 ロTwitter ロLINE	
採用担当者に聞いてみたいこと			□しごとの内容 □就業時間・休み □賃金 □どんな会社なのか □働いている方の情報 □会社(業界)に興味がある □その他(
*ハローワークに求職登録がない方は、この参加申込書をもって求職登録させていただきます *申込書の個人情報は、ハローワークでの職業相談、紹介、面談以外の目的で使用することはありません				
求職活動実績証明書の№、求人についての記入と、該当する口にチェックをお願いいたします				
No. ←ご本人		←ご本人	へお渡しした参加証明書のNo.を記載してください	
該当求人				
	面談状況	□ 会社		
		□ 会社見学 (令和 年 月 日/時間 :)		
面			(当所にて紹介記録を入力します)採用(令和 年 月 日)後日あらためて選考する(令和 年 月 日/時間 :)不採用 □ 本人より辞退の申し出があったその他()	
事業所担当者用 メモ欄				

◆この用紙は、面談のときに採用担当者へ渡してください◆